

【新 Quick Master 財政学 [第 8 版] 訂正表】2019 年 3 月 24 日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
111	36 地方財政	21	$\frac{\text{標準財政規模}}{\text{一般会計における公債費}}$	$\frac{\text{一般会計における公債費}}{\text{標準財政規模}}$	2019/3/24 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報が LEC ホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』  
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。